
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

12:15 В Одесі суд засудив до довічного
чоловіка, який зґвалтував та вбив 7-
річну дівчинку  

12:11 Прем’єрка Італії Мелоні розповіла
колегам по G7, що кинула курити

11:55 У Києво-Печерській лаврі
опублікували відео перших секунд
атаки РФ на Успенський собор 

11:27 Росіяни обстріляли Донецьку область
- 4 загиблих, 17 поранених  

11:22 Угорщина проведе розслідування у
справі про затримання інкасаторів
Ощадбанку, - Мадяр

17 червня – яке сьогодні церковне свято, що не можна
робити сьогодні, традиції та прикмети цього дня
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 17 червня 05:30

17 червня 2026 року відзначається Всесвітній день боротьби з опустелюванням і засухою. Віряни
вшановують пам’ять святих мучеників Мануїла, Савела та Ісмаїла.

Яке сьогодні церковне свято

17 червня віряни вшановують пам'ять великомучеників Мануїла, Савела та Ісмаїла. Усі троє були
братами і жили в IV столітті в Персії. Мати їх виховала в християнській вірі, а подорослішавши, вони
вступили на військову службу до перського царя.

Одного разу цар відправив їх як послів до римського імператора Юліана Відступника. Той прийняв братів
із почестями та запросив на язичницьке жертвопринесення. Гості відмовилися, пославшись на віру в
Христа. Тоді розгніваний імператор ув'язнив послів і стратив.

Дізнавшись про те, що трапилося, перський цар оголосив Юліану війну - згідно з переказами, Юліан
загинув від руки святого великомученика Меркурія.

Що сьогодні не можна робити

Цього дня, як і будь-якого іншого, Церква радить уникати сварок, образ, пліток, жадібності, заздрості,
духовних і фізичних лінощів. Не слід відмовляти в допомозі тим, хто звернувся із проханням.

Традиції та прикмети 17 червня

Спостереження за природою 17 червня здавна допомагають планувати роботи на городі, в полі, саду.
Сни на 17 червня вважаються віщими, але збуваються не одразу.

Дата вважається сприятливою для домашніх справ - можна прибирати, прати, позбуватися старих речей.
Згідно з однією з прикмет, стрижка волосся цього дня допомагає позбутися хвороб, бідності та пристріту.
Так і казали: хочеш змін на краще - пострижи кінчики.

Хто святкує іменини 17 червня

17 червня свій день ангела святкують власники таких імен: Йосип, Кирило, Клим, Максим, Микита,
Пелагея та Савелій. Люди, народжені 17 червня, за знаком зодіаку є Близнюками. Це енергійні,
комунікабельні й допитливі особистості, яким притаманні великодушність і благородство, вони щирі,
щедрі та завжди готові прийти на допомогу. Цінують гарні речі, затишок та естетичну насолоду.

Історичні події 17 червня
1462 — волоський господар Влад III Дракула здійснив невдалу спробу вбити османського султана
Мехмеда II, після чого мусив відступати з Волощини.

1621 — на нараді у Сухій Діброві під Білою Церквою Петро Сагайдачний запропонував гетьману Якову
Бородавці об'єднати їхні козацькі війська й виступити на допомогу річпосполитському війську проти
османського під Хотином.

1709 — поблизу села Нижні Млини, неподалік від Полтавської фортеці, у битві із московським загоном
був поранений в ногу шведський король Карл ХІІ.

1885 — до нью-йоркської гавані прибула статуя Свободи — дарунок французького народу Сполученим
Штатам Америки.

1917 — у Києві відкрився II Всеукраїнський військовий з'їзд (тривав до 23 червня), під час якого було
проголошено автономію України (4 червня за Юліанським календарем).

1940 — Червона армія окупувала Латвію та Естонію.

1944 — здобувши незалежність від Данії, Ісландія проголосила себе республікою.

1950 — чиказький лікар Річард Лоулер за 45 хвилин здійснив першу операцію з пересадки нирки
людині.

1953 — у Східній Німеччині почалось повстання проти сталінського режиму, яке було жорстоко
придушене із застосуванням танків.

1955 — відбувся перший політ радянського пасажирського реактивного літака ТУ-104.

1993 — Україна та Російська Федерація розділили Чорноморський флот.

2008 — організація Mozilla Foundation влаштувала так званий англ. Download Day 2008 (День
Завантаження - 2008) з метою встановити новий рекорд Гіннеса для програми, що була завантажена
найбільшу кількість разів через мережу "Інтернет" упродовж однієї доби. У ролі програми виступав
вебоглядач Mozilla Firefox 3

2022 — Єврокомісія рекомендувала надати Україні статус кандидата в члени ЄС.

Новини по темі: свято Свята Традиції прикмети Церква релігія

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: pixabay.com

Не радять давати гроші в борг - самі опинитеся в скрутному становищі.

Не слід сваритися з близькими - відвадите удачу.

Не потрібно давати обіцянок, які не зможете виконати, - це до хвороб.

Яскраве сонце вранці - завтра погода буде похмурою.

Захід багряного кольору - погода зіпсується.

Веселка ввечері - літо буде теплим і погожим.

Статті по темі

14 червня СУСПІЛЬСТВО

"Прокрастинація - це не лінь" -
психолог розповіла про
приховані причини відкладання
"на потім"

14 червня СУСПІЛЬСТВО

Варення із білих грибів і
маслюків: ресторанний
делікатес, який можна
приготувати вдома

14 червня СУСПІЛЬСТВО

Микола Степанович та інші
звірі: як живе парк щасливих
тварин

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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